



Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na specijalnu sekciju u organizaciji Hrvatske regulatorne agencije za mrežne djelatnosti (HAKOM), tvrtke Odašiljači i veze d.o.o. (OIV) i društva ELMAR

## **5G u pomorstvu, turizmu i lukama**

u ponedjeljak, 12. rujna 2022., od 14 do 17 sati u hotelu Donat u Zadru

Ova specijalna sekcija održava se u okviru 64. međunarodnog simpozija ELMAR2022, najstarije konferencije u Europi koja već 64 godine okuplja renomirane stručnjake iz zemlje i svijeta i donosi bogat znanstveno-stručni program.

Cilj sekcije **5G u pomorstvu, turizmu i lukama** je predstaviti neke od brojnih mogućnosti sa snažnim potencijalom za poboljšanje poslovanja koristeći 5G tehnologiju, a koje su primjenjive i lako ostvarive u Hrvatskoj. Svoja praktična rješenja temeljena na 5G tehnologiji predstaviti će vodeće tvrtke u ovom području: Spectre d.o.o., Maritime Centre of Excellence, Markoja d.o.o. i FER, OIV, Ericsson, Huawei i Nokia, a nakon prezentacija, održat će se i panel rasprava „**Kako ostvariti inovativna rješenja putem 5G mreže u Hrvatskoj?**“

HAKOM ovim skupom nastavlja niz uspješnih događanja i aktivnosti kojima nastoji predstaviti koje sve mogućnosti nudi 5G tehnologija i zašto je prepoznata kao jedan od glavnih zamašnjaka za razvoj gospodarstva i poduzetništva u narednim godinama. Zajedno s partnerima, tvrtkom OIV i društvom ELMAR, ove godine smo naglasak stavili na industrije koje su tradicija ELMAR-a, ali i kraja u kojem se ova konferencija održava, s ciljem da privučemo predstavnike lokalne industrije, poduzetnike i inovatore koji bi upravo primjenom 5G tehnologije mogli ostvariti svoje ideje ili unaprijediti već postojeće djelatnosti. Osim toga, konferencija će okupiti sve relevantne dionike tržišta (operatore, proizvođače opreme, akademsku zajednicu, itd.), koji svojim iskustvom i znanjem mogu pomoći novim sudionicima na tržištu.

Nakon formalnog dijela, pozivamo Vas na druženje uz koktel, na kojem ćete imati priliku za povezivanje i razmjenu iskustava. Nadamo se da će ovaj događaj rezultirati i nekim konkretnim poslovnim dogovorima, što organizatori, kao partneri svim dionicima tržišta elektroničkih komunikacija, ovim događanjem žele potaknuti.

*Sudjelovanje na ovoj specijalnoj sekciji je besplatno, a moguće je samo za pozvane sudionike, uz obaveznu registraciju putem [poveznice](#) do 5. rujna 2022. godine.*

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na adresi elektroničke pošte: [elmar@hakom.hr](mailto:elmar@hakom.hr)

Veselimo se Vašem dolasku!

S poštovanjem

HAKOM & ELMAR & OIV